AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2024 pik

0200000 BukonaBuwuii komiter ['ipcbkoi cinbebkoi panu bopucninbcbkoro paiiony KuiBcbkoi obmacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0210000 BukonaBuwuii komiter ['ipcbkoi cinbebkoi panu bopucninbcbkoro paiiony KuiBcbkoi obmacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0210160 0111 KepiBHUNTBO 1 ynpasiniHHs y BianoBigHii cdepi y micrax (micti Kuesi), cenumax, cenax, TepUTOpialIbHUX TpoMaiax
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne 3
ABIIAHHSI
3/n
1 3nificHeHHs] BAKOHABYMMH OpraHaMu MIChbKHX (MicT pecryOuikaHcbkoro ABToHoMHOT PecriyOunikn Kpum Ta oGnacHoro 3HaueHHs) paj, pailoHHUX y MicTax pan (y pasi ix CTBOPEHHs)

HaJIaHUX 3aKOHOJIABCTBOM IOBHOBAKEHb Y BiAmoBiaHi# chepi

Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OOKETHOT IPOrpaMu

IMonepenHiit pik 3BiTHHUI piK
3aTBepaKEHO . 3aTBepaKEHO .
.. Inpexc criBBinHOLIEHHS .. Inpexc criBBinHOLICHHS
Ne OnuHAS MacropToM OOJIKETHOT Buxonano . MacropToM OOJIKETHOT Buxonano .
HOKa3HI/IKI/I N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/m BUMIpY nporpamu nporpamu
3aranbHUi | criemianbHuil | 3araneHuMil | criemiankHUil | 3aranbHMEl | crenianbHMi | 3arambHui | criemianbHui | 3araneHuil | criemiankHUil | 3araneHHE | crenianbHHH
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
31iliCHeHHs BUKOHABYMMH OpraHaMu MiChbKHUX (MicT pecryOuikanchkoro ABToHoMHOI Pecry6miku Kpum ta o6nacHoro 3HadeHHs) paj, pailoHHHX y MicTax paj (y pasi iX CTBOPEHHs) HalaHHX 3aKOHOJABCTBOM ITOBHOBAXXEHb Y BiANOBiAHIi cdepi
EdexTuBHocTi
1 Komrropue | TpH. 24 354 330,00 560 283,00 | 21333 634,27 559 883,00 0,88 1,00 [ 19678 700,00 228225,00 | 19837 950,91 228 225,00 1,01 1,00
Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEpeIHBOTO IHAEKCY MMOKAa3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(ep) = (1,01+1,00) /2 * 100 = 100,40 100,40
0) pO3paxyHOK CepPeIHbOTO 1HICKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI
I(six) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) IIOPiBHAHHS Pe3yJIbTATUBHOCTI OFOJHKETHOI IPOTPaMH i3 TOKa3HUKAMH ITOIIEPEIHIX MIEePio/IiB

I(1) = (0,88+1,00) /2 * 100 = 93,76 = 100,40 / 93,76 = 1,0708 =1>=1 =25 Ganis 25,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 100,40 + 0,00 + 25,00 = 125,40

BignosigHo 1n.3.2. MeToauku 31iCHEHHS MOPIBHAIBHOTO aHANI3Y €(EKTHBHOCTI OFOKETHUX IPOTpaM, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MICIIEBUX OIOKETIB, VIS OFOKETHUX IPOTpaM,
SIKI HE MICTSITh TPYIH Pe3yJbTaTHBHUX IOKa3HHUKIB €)EKTUBHOCTI 200 SIKOCTI, Ta OIOJPKETHUX MPOTpaM, JUIs SIKUX HEMA€ TAaHUX 3a MOMEepeHi OI0KEeTHI Mepio/iH, 3arajibHa IIKaia aHalizy
e(peKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy IOBUHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTD JaHUX Ui PO3paxyHKy 3MEHIIYE BiJIOBIIHE 3HAUSHHS KU e()eKTUBHOCTI porpamu Ha 100

[Tpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUEHHS 31 IITKAIOI0 OI[iHKK €(peKTUBHOCTI OI0KETHIX IPOTPaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JaHA IIPOrpaMa Ma€ BUCOKY e(eKTHBHICTh

Ciibcbkuid roioBa Poman JIMUTPIB

(miammc)

HavanpHuk Binginy 6yx.o0.1iky, 3BiTHOCTI Ta 3aKyniB.-roJIOBHUI Oyxraarep Jrogmuna BOHIOK

(miarmc)




